

HOTĂRÎRE

nr. 112/7

07 octombrie 2016

mun. Chișinău

COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANTELOR JUDECĂTORILOR PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII

În componența:

Președintelui Colegiului Iulia SÎRCU

Membrilor Colegiului Nelea BUDĂI
Iulia GROSU
Mariana ODAINIC
Mihail MACAR

examinînd în ședință publică procedura de evaluare extraordinară în privința președintelui Judecătoriei Strășeni, **Sergiu OSOIANU**, declanșată în temeiul prevederilor art. 13 alin. (4) lit. c) din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, Colegiul de evaluare,

CONSTATĂ:

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 596/24 din 13 septembrie 2016, a fost admisă cererea președintelui Judecătoriei Strășeni, Sergiu Osoianu, cu remiterea materialelor în privința candidaturii sale la Colegiul de evaluare a performanțelor judecătorilor în vederea evaluării extraordinare pentru numirea în funcție administrativă. La 30.09.2008, prin Decretul Președintelui RM nr. 1865-IV, domnul Sergiu Osoianu, a fost numit în funcția de judecător de instrucție la Judecătoria Strășeni. Prin Decretul Președintelui RM nr. 822-VII din 04.10.2013, a fost numit în funcția de judecător pînă la atingerea plafonului de vîrstă, iar la 17.03.2016, prin Decretul Președintelui RM nr. 1968-VII, judecătorul Sergiu Osoianu, a fost numit în funcția de președinte al Judecătoriei Strășeni, pe un termen de 4 ani. De asemenea, domnul Sergiu Osoianu, în perioada de raportare a exercitat și funcția de judecător de instrucție.

În conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, activitatea președinților

tuturor instanțelor judecătorești din țară și a vicepreședinților Curților de Apel și a Curții Supreme de Justiție este evaluată de către Colegiu de evaluare în baza criteriilor de evaluare care vizează capacitatea de conducere, control și comunicare.

Reieșind din prevederile legale, analizând rezultatul verificării activității, înscrisurile atașate și informațiilor prezentate, Colegiul de Evaluare reține următoarele.

Prin Decretul Președintelui RM nr. 1968-VII din 17.03.2016, judecătorul Sergiu Osoianu, a fost numit în funcția de președinte al Judecătoriei Strășeni, pe un termen de 4 ani. În funcția de președinte, domnul Sergiu Osoianu a reușit să demonstreze calitățile aferente unui bun administrator, prin repartizarea echidistantă a sarcinilor personalului instanței de judecată. Astfel, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 8**.

Totodată, activînd în funcția de președinte al Judecătoriei Strășeni, Sergiu Osoianu, planifică eficient bugetul și gestionează eficient mijloacele financiare ale instanței judecătorești conform necesităților. Reieșind din cele constatate, indicatorul mediu se apreciază cu **punctajul 6**.

Toți angajații Judecătoriei Strășeni sunt dotați cu computere și echipamente multioptionale în scopul îndeplinirii obligațiilor de serviciu. Toate sălile de ședințe sunt dotate cu echipamente pentru utilizarea programului SRS „Femida”, instanța, dispunînd în același timp, de dictafoane pentru înregistrarea audio a ședințelor de judecată. Domnul Sergiu Osoianu, asigură și susține pregătirea profesională a judecătorilor din instanța ce o conduce. O atenție sporită se acordă pregătirii profesionale a personalului instanței, respectiv, fiecare funcționar debutant participă la seminarele organizate de INJ, de instanța de judecată, etc. Prin urmare, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 3**.

Personalul care activează în cadrul Judecătoriei Strășeni este unul calificat, amabil, care oferă informația solicitată justițiabililor și persoanelor interesate în mod operativ. Conform Studiului privind gradul de satisfacție a vizitatorilor instanțelor de judecată din Republica Moldova, Judecătorii Strășeni corespunde cerințelor timpului, în cadrul instanței, justițiabilii se pot orienta ușor, de către angajații instanței sunt deserviți în termen scurt, cu respect și politețe. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 7**.

În instanță se utilizează PIGD, prin intermediul căruia cauzele parvenite spre examinare se repartizează spre examinare judecătorilor automat aleatoriu, imediat după înregistrare de către Secția evidență și documentare procesuală. Respectiv, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Toate hotărârile cu caracter public sunt publicate pe pagina web a instanței de judecată, hotărârile fiind depersonalizate în corespundere cu actele normative în vigoare. Datorită introducerii la timp în PIGD a informației despre dosar,

justițiabilii află informația necesară despre cauza la care participă în cel mai scurt timp de pe pagina web a instanței. Ședințele de judecată sunt înregistrate audio prin intermediul dictafonului și Programului de înregistrare audio „Femida”. Astfel, avînd în vedere cele relatate, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Listele ședințelor de judecată preconizate pentru săptămîină următoare sunt plasate pe panoul informativ în holul instanței cu cel puțin 3 zile înainte de data ședinței și se publică pe pagina web a instanței de judecată, fiind respectate astfel prevederile legale. Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 3**.

Reieșind din informația Consiliului Superior al Magistraturii, cazuri cu privire la netransmiterea în termen a plîngerilor înregistrate la Judecătoria Strășeni, nu au fost înregistrate, considerente din care Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 3**.

În același timp, în cadrul Judecătoriei Strășeni se identifică hotărârile și sentințele casate de instanțele ierarhic superioare, se discută soluțiile pronunțate în colectiv, argumentîndu-se punctele de vedere ale judecătorilor, contribuind în așa mod la unificarea practicii judecătorești. Domnul Sergiu Osoianu, reușește de fiecare dată să ofere cu promptitudine soluții optime pentru problemele ce apar în activitatea instanței. Reieșind din cele expuse, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 4**.

Activînd în funcția de președinte al Judecătoriei Strășeni, domnul Sergiu Osoianu a demonstrat aptitudini manageriale la un nivel înalt. De asemenea, președintele în exercițiu s-a manifestat ca o personalitate corectă, responsabilă și punctuală, fiind un om de o înaltă probitate morală și respectînd normele etice și deontologice ale judecătorului. Astfel, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

În calitate de președinte al instanței, Sergiu Osoianu deține aptitudini de bun conducător și gestionează instanța în baza principiului transparenței. Fiind o persoană inteligentă, sociabilă, cu capacitate înaltă de motivare a personalului instanței, reușește să creeze o imagine pozitivă a instanței ce o conduce. Prin urmare, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Pagina web a Judecătoriei Strășeni, datorită conducerii eficiente a președintelui instanței, conține informație actuală despre activitatea instanței, datele de contact, posturile vacante și istoricul fondării, iar datorită introducerii la timp a informației despre dosar justițiabilii află informația necesară despre cauza la care participă în cel mai scurt timp. Respectiv, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

În urma evaluării, președintele Judecătoriei Strășeni, Sergiu Osoianu, a acumulat un **total de 67 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul excellent în urma susținerii evaluării performanțelor, domnului **OSOIANU Sergiu**, președinte al Judecătoriei Strășeni.

Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor



Iulia SÎRCU

Membrii Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor



Iulia GROSU



Mariana ODAINIC



Nelea BUDĂI



Mihail MACAR